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随着通讯工具的发展，人们的交流方式多种多样。
数据显示，超过六成男生喜欢面对面表白，而女生则相
对含蓄，对即时消息和面对面表白的偏好相差不多。

有 61%的男性会选择跟心仪的对象面对面表白，
排在第二和第三位的表白方式则是“即时消息”和“书

信”，而女性最钟爱的表白方式则是“即时消息”，有
44%的女性会选择通过消息表白，“面对面”表白的比
例占到 43%。不论男女，都不喜欢在公众场合表白。
其中四川男性选择“面对面”表白的比例最高，广西女
性则是最喜欢“即时消息”表白。

“我觉得只是通过手机消息表白不够诚意，感情只
有面对面大胆说出来才能表明真诚，就算被拒绝，我
不会觉得遗憾，而且面对面更能真切的体会到彼此的
心情”，来自四川的王先生表示。

四川男
最喜欢面对面表白D

世纪佳缘发布中国男女婚恋观调查报告

安徽女不介意“女追男”
□ 记者 任金如

一年一度的光棍节结束，中国单身男女到底
怎么去爱，中国最大的婚恋交友运营平台——世
纪佳缘，发布了第六期中国男女婚恋观调查报
告。此次采用在线调研方式，同时结合与中科院
联手打造的“懂你”系统数据，对全国32个省份
的单身男女数据进行统计分析。结论：安徽单身
女最不介意“女追男”，但安徽单身男比四川汉子
弱了点，不太敢面对面表白，比广州单身男谨慎
些，不太容易接受闪婚，比上海男人更像男人一
些，不会被动接受爱情。

去年 1 月 10 日相亲见的面，10 月底，省城
白领林先生已经有了自己的宝贝女儿。随着人
们婚恋观的改变，像林先生这种“闪婚”现象越
来越多。平均认识 97 天之内就结婚的都应该
算闪婚，到底有多少单身男女能真正接受和认
可闪婚？

世纪佳缘调查显示，男性认为闪婚靠谱的比
例虽然只有12%，但能接受心仪对象闪婚要求的
比例却高达43%，而女性对待闪婚的态度比男性
更为保守和谨慎，女性认为闪婚靠谱的比例仅为
6%，能接受闪婚要求的不到30%，还有53%的女
性表示“完全不能接受”。

而在全国的地区数据里面，广州单身男性最
能接受闪婚，北京女性最抗拒闪婚，广东男性接
受闪婚的比例高达45%，高于全国平均水平。

数据显示，有56%的男性认同“女追男，隔层纱”的
观点，而女性同意这一观点的比例仅为26%，大多数女
性认为，女追男并不比男追女容易。不仅男女观点差异
很大，南北方单身男性对“女追男”的看法也大不相同。

北方男性普遍不能接受女追男的做法，其中对女
追男认同度最低的省份分别为黑龙江、河北、山东，而

南方男性则比较能接受和享受被妹子追求的感觉，浙
江、江苏、上海三地的男性最能接受女追男。中西部
女性更能接受女追男的做法，其中对女追男认同度最
高的省份分别为陕西、湖北、安徽，而偏北方的女性较
不能接受女追男的做法，河南、山东、河北三地的女性
最不能接受女追男。

“我觉得爱情里还是男生主动一点比较好，一般女
生都比较害羞和内向，让女生主动追求男生，万一被
拒绝的话对女生打击会比较大”，来自淮北的小伙小
亮说道，“反正我不太能接受女追男模式”。
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不介意“女追男”B

“勇敢爱”说起来容易做起来却很难，每逢光棍
节，身边的单身男女们都喊着要“脱单”，但真正付诸
行动的人却很少。近80%的女性表示“爱一个人就应
该 勇 敢 说 出 来 ”，但 真 正 主 动 表 达 出 来 的 却 只 有
14.7%，更多的女性在勇敢爱上表现的是“口是心非”，
态度大于行动。而男性刚好相反，高达 93.1%的男性
认为爱要勇敢说出来，其中72.3%的人会付诸行动，成
为主动的一方。

各地区男女的数据也有很大的差别，数据显示，上
海男性最被动，而广州女性最主动。仅有60%的上海男
性会主动追求自己喜欢的人，很多上海男性表示“会默
默等待喜欢的人主动示好”，而广州女性中有近30%的
会主动出击，这一比例远远高于全国女性的平均水平。

显然，不论男女都认为应该勇敢去爱，但行动上的
主动性却不高，究其原因，还是害怕被拒绝，但与传统
认知不同的是，男生害怕被拒绝的比例却远远高于女
生，男生排在第二、三位的原因分别是“怕朋友也做不
成”、“个人性格别动”，而女生的顾虑则体现在各个方
面，“怕被拒绝”、“怕之后没有主动权、不被重视”是女
生不愿意行动的主要原因。
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